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Επιςτολή ςτουσ  γονείσ και 
κηδεμόνεσ των μαθητών/τριών 
του ΓΕΛ Σχηματαρίου  

Σχηματάρι, 23-3-2020 

 
  

Αγαπητοί γονείσ και κηδεμόνεσ των μαθητών/τριών του 
ΓΕΛ Σχηματαρίου,  

Εύχομαι ολόψυχα υγεία για όλους μας και καλή δύναμη. 

ας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τις οδηγίες του Τπουργείου 

Παιδείας https://www.esos.gr/sites/default/files/articles-

legacy/syn_sto_39676-1.pdf   θα ξεκινήσει η ασύγχρονη 

εκπαίδευση για τους μαθητές/τριες σε όλη την Ελλάδα. Εσείς 

ως γονείς και κηδεμόνες  των μαθητών/τριών οφείλετε να 

δημιουργήσετε άμεσα για τα παιδιά σας λογαριασμό στο 

Πανελλήνιο χολικό Δίκτυο. Για τις οδηγίες εγγραφής 

μπορείτε να απευθυνθείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://register.sch.gr/students/.  

Κατά τη διαδικασία εγγραφής των παιδιών σας θα σας ζητηθεί 

και ο αριθμός μητρώου του μαθητή/τριας, τον οποίο θα βρείτε 

στον Έλεγχο επίδοσης του Α΄ Σετραμήνου. ε περίπτωση που 

δεν έχετε τον αριθμό μητρώου του παιδιού σας επικοινωνήστε 

με  τα email: κ. ΧΡΗΣΟΤ cchristou@windowslive.com  και  κ. 

ΜΠΟΤΛΟΓΕΩΡΓΟΤ efiekp@gmail.com. 

Γνωστοποιώ σε όλους τους γονείς και κηδεμόνες ότι το σχολείο 

μας ξεκινά σήμερα Δευτέρα 23 Μαρτίου 2020 τη σύγχρονη 

εκπαίδευση για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ΄ Λυκείου 

στα μαθήματα της κατεύθυνσης. 

  

 

 

Ανοίξεως  33, 
Σχηματαρι 
Βοιωτίας 
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               ε  α  ε σ   είναι η απευθείας διδασκαλία 

και μετάδοση μαθήματος σε πραγματικό χρόνο από 

εκπαιδευτικό, μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας, σε μαθητές, 

σπουδαστές και φοιτητές που παρακολουθούν ζωντανά μέσω 

υπολογιστή, κινητού ή tablet. την πλατφόρμα μπορεί κανείς 

να συνδεθεί και διαδικτυακά και τηλεφωνικά. 

   σ        είναι η διδασκαλία κατά την οποία ο/η 

μαθητής/τρια συνεργάζεται με τον εκπαιδευτικό σε 

διαφορετικό χρόνο από τη διαδικασία παράδοσης του 

μαθήματος ή δημιουργίας υλικού από τον εκπαιδευτικό, 

έχοντας πρόσβαση σε μαθησιακό υλικό και χρονοδιάγραμμα 

μελέτης μέσω διαδικτύου  σε συγκεκριμένες ιστοσελίδες ή 

πλατφόρμες που παρέχει το Τπουργείο . 

Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες, σας παρακαλώ να μεριμνήσετε 

για την απόκτηση λογαριασμού του παιδιού σας στο 

Πανελλήνιο χολικό Δίκτυο άμεσα.  Επιπλέον, σας παρακαλώ 

να ενημερώνεστε και  από την ιστοσελίδα του σχολείου μας 

αλλά και από το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σας για να 

μπορέσουμε να σταθούμε όλοι μαζί αρωγοί για τη συνέχιση της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσω της εξ αποστάσεως 

διδασκαλίας. 

Θα επικοινωνήσουμε ξανά μαζί σας με περισσότερες 

λεπτομέρειες για την έναρξη της ασύγχρονης εκπαίδευσης. 

ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ για να είμαστε όλοι υγιείς. 

Με εκτίμηση, 
Χρήστος Σ. Χρήστου 

 


